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Вступ 
 

Подрібнення – процес зменшення розмірів шматків корисних копалини 

шляхом руйнування їх дією зовнішніх сил, що долають внутрішні сили 

зчеплення, що зв'язують між собою частки твердої речовини. 

Величина крупність зерен (фракція), до якої потрібно дробити початковий 

матеріал перед збагаченням, визначається розміром вкрапленності корисних 

мінералів і процесом, прийнятим для збагачення цієї копалини. Ця величина 

встановлюється дослідним шляхом при дослідженні збагачуваності кожної 

корисної копалини. 

Дроблення застосовується не лише на збагачувальних фабриках. Дробленню 

і подрібненню піддають: каміння або сланець на електростанціях, що спалюють 

паливо в пилоподібному стані; кам’яний матеріал на коксохімічних заводах 

перед коксуванням; вапняки і доломіти, використовувані в якості флюсів на 

металургійних заводах; камінь з метою отримання щебеню для промислового і 

дорожнього будівництва. У цих випадках продукти дроблення та подрібнення 

використовуються безпосередньо, а процес дроблення має самостійне значення. 

Величина отримуваних при цьому продуктів встановлюється виходячи з вимог 

технології споживаних виробництв. 















Висновок 

 

В атестаційній роботі спроектовано реверсивну машину для 

подрібнення (молоткова дробарка), яка використовується для 

подрібнення кам’яних матеріалів. По ходу роботи був проведений 

аналіз існуючих конструкційних рішень і обгрунтовано прийняте 

рішення, описано переваги та недоліки існуючих машини, наведена їх 

конструкція і принцип роботи. Були виконані конструктивні розрахунки 

валу, вісі, ротора і молотків, з яких були визначені діаметр ротора 

Dр=1450 мм і його довжина Lр=1300 мм, довжина молотків Lм=295 мм, 

кут повороту молотків при ударі по шматку α=55°. Звідси витікає, що 

форма та розміри молотка відповідають пред'явленим вимогам. 

Визначені навантаження на підшипники ротора та вибрані 

підшипники роликові радіальні сферичні дворядні 3628 ГОСТ 5721-75. 

Розраховані потужність приводу і вибраний електродвигун типу А3-13-

42-8 ГОСТ з потужністю N=500 кВт. Також виконані міцнісні 

розрахунки, з яких визначений діаметр валу, вибрані та розраховані на 

міцність шпонки,  підшипники і зубчаста муфта.  

Приведені основні вимоги по технічному обслуговуванню, ремонту 

і техногенній безпеці.  



Дякую за увагу! 

 

Доповідь закінчено. 


